

滨州黄河大桥有望免费通行

滨州市长崔洪刚表示,力争上半年彻底解决大桥收费问题

本报滨州1月7日讯(记者王晓霜) 7日,滨州市委副书记、市长崔洪刚做客“中国滨州”在线访谈时表示,力争今年上半年彻底解决滨州黄河大桥收费问题,方便两岸群众出行。这也预示着收费已27年的滨州黄河大桥有望免费通行。

作为滨州市南北交通大动脉的黄河大桥,修建于上世纪70年代。1986年,黄河大桥南岸建起了一座收费站,对来往的车辆征收通行费,至此长达27年多,超出了国家规定年限两年。

“黄河大桥收费问题,群众非常关注,意见很大。对此,我们将积极协调山东高速集团,力争今年上半年彻底解决收费问题,方便两岸群众出行,做好两岸对接发展。”7日上午,滨州市委副书记、市长崔洪刚做客滨州门户网站“中国滨州”在线访谈,他对困扰群众出行的黄河大桥收费问题颇为关注。在访谈中,崔洪刚还表示,2013年滨州两会时提出的16件民生实事目前都圆满完成,2014年还将把群众关心关注的医疗、教育、养老、公交等问题列入10件民生实事当中。

据了解,滨州黄河大桥收费站不仅让来往的群众增加了支出,车辆行驶速度也受到了影响。有博兴县的群众表示,因为大桥收费,与其到滨州市区购物娱乐,还不如去淄博更省钱,这在一定程度上也影响了滨州的经济发展。

延伸调查

10元过桥费成了“拦路虎”

制约了滨州市的发展,人大代表政协委员多次建议取消

一条黄河把滨州市隔成了两部分,一座黄河大桥虽然连接起了滨州南北两部分,但“过桥费10元”还是像黄河一样把两岸群众阻隔。

“我现在去滨州不像是回家,倒像是去另一个城市,就因为那座黄河大桥。”家住滨州城区,在滨州高新区工作的市民周先生无奈地表示。

随着经济社会的迅猛发



滨州黄河大桥收费站收费已27年。(资料片) 本报记者 李运恒 摄

相关链接

滨州黄河大桥对公车免费

作为滨州市南北交通大动脉的黄河大桥,修建于上世纪70年代。其诞生之初,是以改善交通出行的便民惠民工程面目出现的。1986年,维修加固的黄河大桥在南岸建起了一座收费站,对来往的车辆征收通行费。从此,滨州黄河大桥进入收费时代,一直持续至今。

根据国务院颁布的《收费公路管理条例》第十四条规定:“经营性公路的收费期限,按照收回投资并有合理回报的原则确定,最长不得超过25年。”但滨州黄河大桥自1986年开始收费至今,收费已超过27年,超出规定年限两年。而在黄河大桥一侧的公示牌上显示,黄河大

桥收费期限一直到2017年,整个收费年限共计31年,远远超过《收费公路管理条例》的规定。

据了解,滨州黄河大桥自收费伊始,公车就一律免费放行。对于普通车辆收费而公车免费,更是令广大市民不满。

本报记者 王晓霜

过往一次收费10元,按每月22个工作日计算,每个职工每月过桥费不低于440元。

滨州黄河大桥收费已经超过收费规定年限却还在收费,群众意见很大。当地群众不断向上反映,滨州市政协委员和人大代表也多次在滨州两会上提交撤销滨州黄河大桥收费站的提案和建议。

九三学社滨州市委自滨

州市政协八次会议就提出滨州黄河大桥的收费问题,认为收费增加了单位和群众负担,并存在不合理的收费现象。

2011年初,有政协委员提出取消大桥收费的提案,原滨州市政协主席燕钦国和多个省政协委员曾在省政协会议上提出《关于撤销国道205滨州黄河大桥收费站的建议》的提案。本报记者 王晓霜

乳山4.3级地震 烟台等地有震感

本报济南1月7日讯 据山东省地震台网测定,7日22时24分,乳山市(东经121.7度,北纬36.8度)发生4.3级地震。据初步了解,威海乳山市、烟台市牟平区、栖霞市震感强烈,荣成等地有感。

乳山4.3级地震后,山东省地震局立即启动地震应急预案,召开紧急地震会商会,分析研判震情趋势。同时派出9人现场工作队第一时间赶赴震区开展灾害调查、流动地震监测、应急宣传等工作。威海、烟台、青岛市也派出现场工作队赶赴震区开展流动地震监测工作。

截至23时30分,没有接到人员伤亡和房屋倒塌的报告。(本报记者)

普通高校艺考 2月9日起开考

本报济南1月7日讯(记者 张榕博 实习生 杜贵凯 窦梅华) 7日,我省2014年普通高校艺术类招生指南发布。山东大学今年招生计划较去年减半,仅招收140人,其他高校招生计划变化不大。从2月9日到22日期间,全国高校艺考招生将陆续展开。

记者了解到,2013年,山东大学共录取艺术类本科239人,但今年音乐和美术两类,预计招生人数仅分别是85人和55人,约为去年的一半,成为今年招生变化最大的省内高校,工业设计、环境设计均未招生。其他省内院校招生规模变化不大,其中,中国海洋大学只有一个专业类别,音乐表演专业预计招收60人。济南大学以音乐类为主,共招收113人,舞蹈类28人,另外服装表演艺术25人,艺术理5人。山东师范大学预计招生人数为550人,山东艺术学院将招生1097人。

今年,省外普通高校艺术类专业招生考试在我省仍然设济南、青岛、淄博和潍坊四个考点,分别是济南市商贸学校、中国海大艺术交流中心、山东理工大学西校区和潍坊市富华国际会展中心,在时间上,从今年的2月9日开始一直到2月22日,省外一百多所高校将密集进行考试。

鲁医广〔2013〕第08-15-183号

璀璨明星·亲证实力
36位明星信赖的整形医院
台湾金马影后吴家丽、李丽珍,香港视帝关礼杰、吕颂贤领衔36位明星倾情莅临

中国医美行业领导者
济美·印象 15 年
重磅钜惠:十五周年超值回馈 返利高达50%

1999年 山东首家集全科医疗整形、教学、科研为一体的专科整形医院成立
2000年 率先引进“光子嫩肤”平台,引领中国大陆进入光疗美肤时代
2001年 汇集国内外权威专家,与国际全面接轨,实力彰显
2002年 成为Alma Lasers、Lumenis治疗临床培训基地
2003年 中国医师协会美容与整形分会授予“美容与整形修复援助中心”
2004年 成为中国医师协会美容与整形医师分会首批会员单位
2005年 美国MENTOR公司丰胸假体、法国ProCyte注射材料山东唯一授权机构
2006年 “中国第一人造美女”郝璐璐完成颈部修复和形体塑造
2007年 荣膺“英国皇家医学美容协会”会员
2008年 成立中国医协美容与整形分会整形医师临床培训中心
2009年 联合慈善总会斥资千万成立“星基金·新美丽”基金
2010年 中华医学、韩国BK东洋、韩国医科协会、台湾微整美塑协会山东合作伙伴
2011年 济美(国际)·明星微整形基地开启
2012年 成为全球抗衰老巨头瑞士Lab Dom公司亚洲区合作伙伴
2013年 荣获山东消费风尚人气美丽机构、年度最闪亮公益行动
2014年 责任与美丽同行...

余克峰 整形专家
袁继龙 改脸型巨擘
韩晶 台湾注射美容大师
由内而外,集美一生

NO.1 权威云集 全球巨擘·巅峰塑美
108位专家彰显整形航母风范
108位全球整形巨擘齐聚,美丽尊享最高品质,一站式定制

扫描二维码,了解更多